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⑱情報提供

⑰安全指導、危機回避資質

⑯成長支援

⑮地域の自然、人と関わり

⑭地域行事参加

⑬個性伸長

⑫ ICT安全利用、効果的な学習

⑪将来の夢や希望に向かって努力

⑩分かる喜び学ぶ楽しさ

⑨いじめ撲滅

⑧国際理解多文化共生

⑦共に生きるルール意識

⑥幼保小連携

⑤食について関心、健康安全な生活

④基本的な生活習慣、健康安全な生活

③コミュニケーションの向上

②互いの違い認め合い

①「笑顔のもと」地域・家庭・学校連携

R6 学校教育活動外部アンケート
保護者に加えて、地域の

方々にもアンケートに答

えていただいております

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆地域・保護者の皆様からたくさんのご意見をいただきました。ありがとうございました。一部ですが、紹介い 

たします。 

◎いつもご指導ありがとうございます。学年が上がるにつれ、自分たちで考えて、行動することを取り入れな 

がら教育して頂いているように感じます。そこには責任もついてくることも学べていけるとよいと思います。 

(そこまで重たいものでなくていいです。) 

◎あいさつ運動等、取り組める活動を高学年を中心に積極的に行われていることは、とても素晴らしいことと思 

う。デジタル化が進み、SNSや言葉を介さないコミュニケーション、直接的また対面的な関わりが減る一方 

で、このような人と人とが触れ合って笑顔がうまれる活動を続けられていることは、桜ヶ丘小学校の誇りであ 

ると思う。 また 2年生に在学生がいるが、あいさつレンジャーなど、活動の様子を家でも話してくれるので、 

低学年にも浸透している活動ができていることは、評価すべきだと思う。 

◎土日に、運動場のトイレの電気がつけっぱなしになっていることが多かったですが、前期運動委員会がポスタ 

ーを作成したことで、つけっぱなしが減ったように思います。気付くきっかけ作りをしたこと、とても素晴ら 

しいと思います。 

◎岐阜県 PTAフォーラム可茂地区大会をアーラにみにいきました。先生方が一緒に舞台に立っている学校はな 

 く、子どもたちと先生方の関係がとてもよいなあと感じました。そして、PTA としてやってきた桜ケ丘小の 

活動や、学校のよい雰囲気が伝わってきました。PTA本部役員の方々、先生方のおかげです。 

◎桜小まほろば日記は、自分の子の学年以外の学校の様子も事細かくわかるので、いつも見るのを楽しみにして 

 ます。いつも、ありがとうございます。 

 令和６年度 学校教育活動アンケートに 

ご協力、ありがとうございました 

 地域・家庭・学校が、これからの未来の担い手となる

子どもたちのために、めざすビジョンを共有して同じ思

いで教育活動を進めていきたいと思います。 

  
 

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない 
あてはまらない 

～令和６年度 学校教育活動アンケート報告～ 

可児市立桜ケ丘小学校    号外  令和 7 年 3 月５日 

 さ  く  ら 



・児童の登下校の際、歩道を歩かず車道に出てきて歩く子を度々見かけます（よく見かける子は、高学年の女の

子です）。学校周辺はしっかりと歩道と車道が分かれているので、どちらを歩くべきか子供達も分かっている

はずですが、車道に出てきて歩いているのでいつも危ないなと思っています。分団で歩いている際、高学年の

子がそのような事をしていると、低学年の子も真似をしてしまうと思うので指導をお願いします。 

 ⇒「交通安全指導」は命に関わることですので、年間を通して学級活動・分団下校の際に話をしています。

また、桜ケ丘小学校では、地区委員さん・地域サポーターさんを中心に登校の様子を見守ってくださって

います。高学年児童に「危ないよ。低学年の子が真似してしまうから気をつけてね。いつも、ありがとう。」

と声をかけてくださると地域の方々との関わりが増え、桜ケ丘地域の子どもたちをみんなで育てていくこ

とができます。これからも「交通安全指導」を学校でも行っていきますので、犬の散歩・ご自宅の花の水

やり等しながらの「ながら見守り」で、子どもたちに声をかけていただけるとありがたいです。 

・夏のプール授業は、天気をみて行ってほしい。 朝から晴れているのに、「どうせ雷注意報だから入れないよ…」

と諦めつつ、荷物になる水着を持っていっては「やっぱり入れなかった」と持ち帰ってくる姿は可哀想でした。 

⇒プール用具は荷物になり大変申し訳ありませんでしたが、盗難防止を考えて持ち帰っていただきました。 

  子どもたちもガッカリしていて、教職員も心が痛みました。令和７年度は、桜ケ丘小学校プールの老朽化 

  により、外部のプールで水泳学習を行うことになりました。午前中であれば、９時２０分に学校をバスで出 

発し、泳いでから１１時２０分頃学校に戻ってくる予定です。可児市教育委員会と委託会社と調整してお 

りますので、来年度４月に詳細をお知らせします。現在、長寿命化改修工事のため、プールの更衣室・器具 

室には、南舎１階と北舎２・３階の物を保管しています。 

◆３月に入り、令和６年度も終わりに近づいてきました。 

４月の長寿命化改修工事引越作業・環境整備活動・桜オリンピックテ 

ント片づけボランティア等、PTA役員の皆様はもちろんのこと、役 

員でない方もボランティアで支えてくださったことに感謝申し上げま 

す。学校経営方針「地域と共に多様性を認め合い、自己肯定感を高め 

る学校」を目指して、取り組んできました。記述アンケートにもあり 

ましたが、「人と人とが触れ合って、つながり合って笑顔がうまれる活 

動」を続けていくことで、桜ケ丘小学校から地域へと笑顔が広がって 

いきます。「自らが動き学校を、地域をよいところにしていく」という 

気持ちを子どもたちがもてるよう、私たち大人が、自分から動いていき 

たいと思っています。 

「笑顔のもとをつくり、ひとりひとりの違いや個性を認めて自己肯定 

 感を高めていくことも大切なことではあると思うが、それよりも、守ら 

なければならないルール、人としてのモラル、これらも子どもと一緒に 

考えていける学校に」という期待をこめたお言葉もいただきました。授業・生活についても、「子どもと一緒に

考えていく」ことを大切にして、これからも取り組んでいきます。 

◆アンケート⑭の地域行事への参加が低い結果となっています。令和７年 

３月２日（日）に開催された「春のスポーツ大会」に、これまで５・６ 

年生がボランティアで参加していましたが、今回は４年生もボランティ 

アで参加しました。（右写真・・・ボランティアに参加して働いている児童） 

 子どもたちは、地域の中で生き生きと役割を果たし、多くの方と触れ合 

 い満足感を得ています。ボランティア参加は、１・２・３年生はできま 

 せんが、ぜひ地域の行事に足を運んでいただき、高学年・中学生の姿を 

 みて「来年は、ボランティアに参加してみよう。」と思ってもらえるとよいなあと思います。 

 令和７年度 長寿命化改修工事予定について 

  現在、南舎２階（校長室、職員室、会議室、放送室、更衣室、図書室、印刷室）・南舎３階（音楽室、家庭室、理科室）・北舎３階・北舎トイレ・北舎水道の工

事が行われています。児童の掃除場所が、３０ケ所近く封鎖されている状態です。春休みより、南舎２・３階トイレの工事がはじまります。また、５月中旬より

南舎１階５教室の工事がはじまります。令和６年度に引き続き、引越作業が入ってきますのでご理解とご協力のほどよろしくお願いいたします。 


